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Bestyrelsesmøde I Yggdrasil Gruppe	
Mødereferat
7. juni, klokken 19-21, Mariendalsvej 74.	
	Til stede:
	Ole Rasmussen, Magnus Lihn, Helene Breddam, Camilla Lomholt, Thomas Beck Møller, Lotte Ejsing, Steen Jørgensen, Thomas S. Sønderskov, Lasse Post Møller

	Næste Møde:
	13. September, Mariendalsvej 74.


1. Minledersituationen – opdatering
Der er skrevet tre udkast til opslag til hhv. Forældre (email), en generel annonce til hjemmesiden, og til studerende (opslagstavler og intranet). Derudover vil Steen skrive et generelt opslag til frivilligjob.dk
1. Update på ledersituationen
Astrid (Amma) flytter til Hundested, men fortsætter med at være tropsleder, og deltage i møderne en gang om måneden. Hugin bliver Leder af tropsgrenen. Fortsat 5 ledere i tropsgrenen.
Juniorgrenen: Ingen ændringer. Fortsat 4 ledere.
Minigrenen: Udskiftning pga barsel. 2 ledere på fuld tid, 2 på halv tid.
1. Gruppens udviklingsplan generelt
Temaerne for udviklingsplanen 2018 er:
1. ’Udvikling af spejderfærdigheder’, og 
2. ’Fastholdelse af kvaliteten i spejderarbejdet’.
Status:
· Prioritering af Plan/PUF-kurser – desværre deltog ingen på PUF. Vi diskuterede hvor mange tropsspejdere vi har råd til at sende på Plan, og hvor stor egenbetalingen må være. Det blev besluttet at der kan afsættes 9000 kroner til Plankurser. Bestyrelsen foreslår egenbetaling på 700 kr for førstegangsdeltagere og 950 kroner for gentagere, med mulighed for at søre mere hvis der er økonomisk bekneb.
· Ledersamtaler – der har været afholdt en samtale med tropslederne, og Helene har deltaget i en Gruppeledelseskonference 2-3 Juni hvor hun lærte om ledersamtaler.
· Ledelsesudvikling – Lederweekend blev afholdt 14-15 April, hvor lederne arbejdede med gruppedynamik og forsøgte at afklare hvilke områder de skal forkusere deres kræfter på. Ledersamtaler afholdes i løbet af sommeren og efteråret.
· At forberede opstarten af en klan til sommeren 2019 – info om at gruppeledelsen gerne vil hjælpe med at starte en Klan op er givet til tropsspejderne i torsdags. De skal selv tage initiativ til Klanen.
· Hvervning af miniledere – udvalget arbejder videre med de 4 opslag.
1. Gruppens politik omkring indkøb af mad til ture, angående økologi, kvalitet og pris.
Tjalfe har modtaget ledernes input, og laver et oplæg til næste bestyrelsesmøde. Lederne vil gerne have at bestyrelsen kommer med en vejledning om hvad gruppen skal prioritere, og en hvad lederne skal være opmærksomme på når de handler ind til turene.
1. Orientering fra lederne om sommerlejr, status på spejderne og planer for oprykning.
Troppens sommerlejr til Tyskland kommer til at koste 2100,- per spejder, og 3800,- for de to tropsledere. 6 spejdere deltager.
Minierne og Juniorernes sommerlejr i Uge 30 kommer til at gå til Skovhytten (v. Vordingborg), pris 500,- per spejder (egenbetaling). Lederne har løbende udskiftning undervejs. Ca. 20-25 børn deltager.
Status på medlemmer i grenene:
Trop: 10 (2 skal på efterskole). Efter sommerferien: 19-20
Junior: 23 (11 rykker op). Efter sommerferien: 25-28
Mini: 11 (8 rykker op). Efter sommerferien: 18-21 
1. Opdatering om gruppens økonomi v. Ole 
Der er kommet et hul i regnskabet ifht. budgettet, da vi pt. Kun er 44 spejdere under 25, og derfor ikke får det samme ind i kontingenter og lokaletilskud. Derfor er det vigtigt for gruppen at vi får flere miniledere, så vi kan få en stor minigren efter sommerferien. 
Der mangler inddrivning af betalinger for en tur med troppen, og nogle få kontingenter. Det indskærpes overfor alle lederne hvor vigtigt det er at få indkradset kontingenter og betaling for turene.
Thomas foreslog at vi tænker i alternative forretningsmodeller ifht. indtægtskilder til gruppen, så vi ikke er så afhængige af kontingentbetaling. Hele bestyrelsen bedes overveje forskellige muligheder til næste møde.
1. Evt. 
Saga informerer om at vi igen i år indkøber gruppe T-shirts. Røskva står for indkøb og salg. Thomas foreslog at vi i år også laver en forældrer-version (supporter T-shirts).
VII. Fastsættelse af dagsorden for næste møde:
1. Minledersituationen - opdatering
2. Gruppens udviklingsplan i øvrigt - opdatering
3. Update på ledersituationen
4. Gruppens politik omkring indkøb af mad til ture, angående økologi, kvalitet og pris – Oplæg v. Tjalfe
5. Beretning fra lederne om sommerlejr og oprykning.
6. Opdatering om gruppens økonomi v. Ole 
7. Julegave til lederne (vs. telefonpenge, eller evt. fra kaffekassen).
8. Evt. 
9. Fastsættelse af dagsorden for næste møde
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